ZVYSOVANI( KVALITY NEFORMALNIHO VZDELAVANI

PRIKLAD ZAPOJEN{ PARTNERA NNO

Opravnény PARTNER realizuje aktivity s cilem zvy$eni kvality neformalniho vzdélavani déti (od 3 let) a mladeze (ZS, SS) v pribéhu jednoho roku, tzn. 12 mésica.
(pfedpoklad je, Ze by byl projekt 2-lety, tzn. Ize nasobit 2x).

Pracovnik = zastupce partnera — zaméstnanec, dobrovolnik, ktery se podili na vzdélavani déti a mladeze — vedouci krouzku / oddilu

NEFORMALNI VZDELAVANI = organizované vychovné-vzdélavaci aktivity mimo ramec $kolniho systému

Jednotkovy naklad na 8 hod.

Vzdélavani pracovnikti v rozsahu minimalné 8 hodin Pocet jednotek

Uplatnitelny vydaj

1. Pracovnik se vzdélava v ramci akreditovaného vzdélavaciho programu na téma Osobnostné socialni 1 604 K&
rozvoj (Kurz: Celoro¢ni hry, soutéze a projekty neformalniho zajmového vzdélavani). Program - 32 hodin,
misto: v misté sidla partnera nebo do 10 km vzdusnou ¢arou od sidla NNO (mista bézné ¢innosti) do 10 km 32:8=4
Zpusob doloZeni: Osvédceni o absolvovani vzdélavaciho kurzu 4x1604=6416 KE

2112 K¢
2. Pracovnik se vzdélava v rdmci akreditovaného vzdélavaciho programu na téma ICT (rozvoj dovednosti,

znalosti a kompetenci pro vyuzivani informacnich technologii v neformalnim vzdélavani). Program - 50 nad 10 km 50:8=6,25—>6

hodin, misto: dale nez 10 km vzdusnou ¢arou .
6x2112=12 672 Kc

POZN. Na jeden kurz a jednoho pracovnika lze uplatnit max. 10 jednotek



Jednotkovy naklad na 8 hod.

V4 Vs

Tandemové neformalni vzdélavani Pocet jednotek

Uplatnitelny vydaj

NNO pravidelné porada schizky déti a na nich je neformalné vzdélava (napfr. junak, hasici, apod.)

2 pracovnici (dobrovolnici) spolecné naplanuji, zrealizuji 10 hodin ,,vzdélavani déti“ v pradbéhu 5 mésicl. Sdruzeny
jsou vzdy 2 hodiny, tzn. déti se vzdélavaji v 5ti blocich. Tzn. kazdy mésic se kona jedna, takto zaméren3,

dvouhodina. bez financovani 17 840 ke

osobnich
Jeden pracovnik je z NNO, druhy muze byt z jiné (napr. osoba plsobici v jiném SDH) nebo treba pedagogicky nakladd 11 840 x 2 = 23 680 K¢
pracovnik.

Dokladaji se: zaznam z realizace (obsahuje napr. seznam 10 hodin s popisem ptipravy, pribéhu jednotlivych hodin
a reflexe - vzorovy formular), musi byt vedena kniha dochdazky, apod.

s financovanim 24 99 K¢

Navic se doklada: pracovné-pravni vztah s pracovniky osobnich
naklada 24990 x 2 =49 980 K¢

Jednotkovy naklad

Projektovy den v klubovné v délce 4 hodin Pocet jednotek

Uplatnitelny vydaj

NNO si pozve odbornika z praxe, ktery spole¢né s pracovnikem NNO pfipravi a realizuje projektovy den (spolecné
naplanuji, realizuji a provedou zavérecné hodnoceni).

bez
Napfr. femeslnik, ktery déti a mladez 4 hodiny uci technice svého femesla. financovani .
osobnich 4 736K
Dale, technik, odbornik v pfirodnich védach, apod. Pokud by byl vyuZit odbornik na projektové fizeni nebo kouc nakladi

tymové spoluprace, mohly by déti naplanovat a realizovat den otevienych dvefi ve ,,své“ NNO, tedy akci pro
verejnost. Hodnotila by se potom prace déti, které se Ucastnily, ne samotny den otevrenych dvefi.



Dokladaji se: Zaznam z realizace (téma dne, popis pfipravy, pribéhu a reflexe), prezencni listina

s
financovanim
Rozdil v dokladani vystupl (+pracovnépravni vztah) osobnich 9 996K¢

nakladu

Jednotkovy naklad

Projektovy den mimo klubovnu v délce 4 hodin Poéet jednotek

Uplatnitelny vydaj

NNO vyrazi za odbornikem min. 10 km od obvyklého mista setkavani (pozor, vzdalenost se pocita vzdusnou

carou). Skupina déti je min. 10. Pokud je skupina 20 ¢lenna, pak se jednotkovy naklad dvojnasobi (i potfebny

pocet déti, kt. jsou ohrozeny skolnim netuspéchem — 2x3). bez financovani
osobnich 2x za rok = 12 640 K¢
nakladl

6 320 K¢

Lze s détmi vyjet na pfipraveny program napt. do polytechnického centra, rukodélné dilny, apod.

Dokladaji se: Zaznam z realizace (popis dne, popis pfipravy, pribéhu a reflexe), prezencni listina, cestovni
vzdalenost

Pokud by partner realizoval jedno sSkoleni pro 1 pracovnika v okoli v ¢asové dotaci 8 hodin (nejmensi mozny naklad, pokud je aktivita zvolena), tandemové
vzdélavani s financovanim osobnich naklad(, jeden projektovy den v klubovné, dva projektové dyn mimo klubovnu, pak by za dva roky byl schopen ¢erpat:
1604 +49980+9996 +12640=74220x 2 =148 440 K¢



